



AldEkon účetnictví

U Hřbitova 432/9

Prostějov - Držovice, 79607

www.aldekon.cz



INVENTARIZACE MAJETKU A ZÁVAZKŮ - ZAÚČTOVÁNÍ A DOPAD TOHOTO ÚČTOVÁNÍ DO DANĚ Z PŘÍJMU

Program kurzu

Inventarizace majetku a závazků je součástí práce před účetní závěrkou. Každý rok se tato činnost opakuje před ukončením účetního období.

Znalost tohoto tématu odhalí nedostatky v organizaci a řízení dané účetní jednotky, neboť pomůže managementu najít cesty, jak se vyvarovat chybnému rozhodování při řízení skladového hospodářství, aby nedocházelo k neoprávněným výdajům a škodám ve skladovém hospodářství.

Seminář vedou společně skvělý daňář a skvělá účtařka. Tato kombinace nám umožní podívat se na inventarizaci jak z pohledu účetního tak z pohledu daňového. Oba lektori mají propracovanou strategii vzdělávání a vzájemně se krásně doplňují.

Potřebujete vědět co, kdy a jak správně inventarizovat, také co, kdy a jak skartovat? Zjistíte, co dělat se starými závazky a pohledávkami.

Během školení můžete konzultovat vlastní problémy, které potřebujete vyřešit.

V ceně je zahrnuto občerstvení s nápoji během školení a oběd.

Pokud jste firma s povinností zaměstnávat osoby se zdravotním postižením, vystavíme vám při odebrání našich služeb potvrzení o náhradním plnění, čímž si můžete naše služby zlevnit až o téměř 63 000 Kč za rok.

Časová náročnost **6 hodin**



Žádné termíny.

Školit vás budou

Ing. Žmolík Christian



Akreditovaný daňový poradce (ev. číslo 4734). Vystudoval obor národohospodářství na ekonomické fakultě Vysoké školy Báňské - Technické univerzity Ostrava. Dlouholetá praxe na Finančním ředitelství v Ostravě, kde působil jako metodik daně z příjmů právnických osob. Nyní je zaměstnán v soukromé poradenské společnosti ABC.TAXES, s.r.o., která se zabývá převážně daňovým poradenstvím. Zkušený lektor s bohatou publikační činností. Specializuje se především na problematiku daně z příjmů právnických osob, cestovních náhrad, investičních pobídek a daně silniční.

Ing. Procházková Dagmar



Ing. Dagmar Procházková, absolventka VŠB – TUO, ekonomická fakulta. Praxe ve státní správě – daň z příjmů. Od roku 2004 pracuje jako auditor ve společnosti ABC.AUDIT, sro. Lektorka v oblasti účetnictví podnikatelů, spoluautorka publikací v oblasti účetnictví (SAGIT – Vzorový účtový rozvrh; ANAG – ABECEDA podvojného účetnictví pro podnikatele; DASHOFER – Souvztažnosti v kostce).